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PROYECTOS e PROJETS
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Premium is the series for those

looking te shine, including our most
select collections.

Exclusivity, distinction and exquisite
design are features shared by all the
collections in the Premium Series,
giving your project a distinguished
touch.

Premium es la serie para los que
bbuscan deslumbrar, recogiendo
nuestras colecciones mdas selectas.

Exclusividad, distincion y disefo
exquisito son las caracteristicas
comunes a las colecciones que
forman la Serie Premium, que
ofrecerdn a tu proyecto un toque
distinguido.

Premium est la série congue pour
ceux qui cherchent & éblouir
et rassemble nos meilleures
collections.

Exclusivité, distinction et design
raffiné sont les caractéristiques
communes aux collections qui
composent la série Premium, qui

apporteront & votre projet une
touche distinguée.
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Sarsen - ZEN collection
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Bellini - COCKTAIL coliection

\ezarri
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Green Pearl - IRIS coliection
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Dolerite - ZEN collection



Premium

SERIES

.\l.-. - i i
::-i"r-.';

|
= m—

] | i ET el N L . oy -
vt o iy T -} -
N ' | bk @ - . 8 T v -. = I'-' '] - l--_
[ 1 {4+ T L = T i .
s i H " S et 1 — F i o 21 L 2 - e ! 1|
i e e iy 1 s ! 1 LS Tl ) T R g 1 I
. f 1 3 E s Rl 1 1 i L -, - =
{4 L = T | i ) e Fagv-a ! ik 1 Y - 1
 § - b= ¢ i T . - L - - 1
’ } . 1 i | e T oy iy O e i . [
=% e | \ Fla sy o Ty - il b ot T el L, Ly
i i - p¥ ek - Y a ey i 8
R Bl | { 1 2 5
\ . o ;
. i,

Jade - IRIS collection
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Ebano - IRIS collection
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Perla - IRIS collection
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Tomahawk - COCKTAIL collection
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Zafiro - IRIS collection
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Taurus - SPACE collection
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The Classic  series includes
collections featuring timeless design
and ezarri quality, making them a
great choice for those looking for a
good option for any kind of project.

La serie Classic la componen
colecciones de diseno atemporal
que, con la calidad ezarri, suponen
una gran eleccidn para quienes
buscan una apuesta segura para
todo tipo de proyectos.

La série Classic est composée de
collections au design intemporel
qui, avec la qualité garantie par
ezarri, représentent un excellent
choix pour ceux qui recherchent
une valeur slre pour tous les types
de projets.




2522-B - NIEBLA collection
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3643—1) - LISA collection
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SOSS—B - NIEBLA collection




3645—A - LISA collection




ZSOS—A - NIEBLA collection
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If you want maximum uniqueness,

the Custom series is for y@u. The

Custom series adapts to your

Ereqtivity and offers you different

- solutions to bring your original ideas
into reality. Have fun combini

L]

Si quieres singularidad ma&

serie Custom es tu territorio. La

Custom se adapta a tu oFeGIti

y te ofrece diferentes«8pfuCionesss
v el e

para que puedas hace "'S'I?Ih:'I'?ﬂ‘.*‘-'-'i'.

tus ideas originales. ;';;‘%‘%ﬁ

combinando nuestras CoIeCC L

!

——

elige tu estilo grafico o personalizd™
con imdgenes. '

Si  vous souhaitez un résultat
vraiment unique et personnalisé, la
série Custom est faite pour vous.
La série Custom s‘adapte & votre

créativitéetvous proposedifférentes
solutions vous permettant de
concrétiser vos idées originales.
Associez nos différentes collections,
choisissez votre style graphique ou
personnalisez votre projet avec des
images.
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Custom Mix
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CREATE YOUR OWN PALETTE OF COLORS
ezarri gives you the chance to design your own mix of colors.

Check out the Mixtures Generator on our website and combine
our colors any way you like.

The result? A mosaic that's perfect for you.

CREA TU PROPIA MEZCLA DE COLORES

En ezarri, te damos la oportunidad de que disefies tu propia
mezcla. Visita el Generador de Mezclas de nuestra pdgina web
y combina nuestras referencias como quieras.

JEl resultado? El mosaico perfecto para ti.

CREER VOTRE PROPRE MELANGE DE COULEURS
ezarri vous offre la possibilité de créer votre propre mélange.

Visitez le Générateur de mélanges de notre site Web et
combinez toutes nos couleurs au gré de vos envies.

Le résultat? La mosdaique parfaite pour vous.

WWWw.ezarri.com
www.ezarri.com/en/mix-generator

Custom Mix References:
Coral - IRIS collection 50%
_]ade - IRIS collection 50%
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Custom Printed Mosaic
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YOUR MOST ORIGINAL DESIGN MADE REAL. CUSTOM
CREATIONS IN PRINTED MOSAIC.

TU DISENO MAS ORIGINAL HECHO REALIDAD. CREACIONES A
MEDIDA EN MOSAICO IMPRESO.

VOTRE DESIGN LE PLUS ORIGINAL DEVIENT REALITE. DES CREATIONS
SUR MESURE EN MOSAIQUE IMPRIMEE.

Custom Printed Mosaic
Pool reference: Jade - IRIS collection
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Custom Pixel Mosaic

FROM AN IMAGE, WE CAN CREATE A CUSTOM DESIGN WHERE
EACH MOSAIC TILE IS A PIXEL.

DESDE UNA IMAGEN PODEMOS CREAR UNA PROPUESTA A MEDIDA
DONDE CADA FICHA DE MOSAICO ES UN PIXEL.

A PARTIR D'UNE IMAGE, NOUS POUVONS CREER UNE PROPOSITION
PERSONNALISEE OU CHAQUE MOSAIQUE REPRESENTE UN PIXEL.

Custom Pixel Mosaic
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Standard Pool Designs
PRINTED MOSAIC

A VARIETY OF IMAGES MADE FROM PRINTED MOSAIC TO
PERSONALIZE YOUR POOL. DISCOVER THEM ON PAGES 78
AND 79.

UNA VARIEDAD DE IMAGENES REALIZADAS EN MOSAICO
IMPRESO PARA PERSONALIZAR TU PISCINA. DESCUBRELAS EN
LAS PAGINAS 78 Y 79.

UNE VARIETE DIMAGES REALISEES EN MOSAIQUE IMPRIMEE
POUR PERSONNALISER VOTRE PISCINE. DECOUVREZ-LES EN
PAGES 78 ET 79.
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Happy Dolphins
Standard Pool Designs: PRINTED MOSAIC




Standard Pool Designs
PIXEL MOSAIC

DECORATIONS IN PIXEL MOSAIC TO PERSONALIZE YOUR POOL. = - e e b s e vl fFe el | IO 1! : o ek et i .
FIND YOURS ON PAGES 80 AND 81. e ; . - R T i e ey o (S e
] T

[ A e i i

DECORACIONES EN PIXEL MOSAIC PARA PERSONALIZAR TU PISCINA.
ENCUENTRA LA TUYA EN LAS PAGINAS 80 Y 81

DES DECORATIONS EN PIXEL MOSAIC POUR PERSONNALISER VOTRE
PISCINE. TROUVEZ LA VOTRE EN PAGES 80 ET 8.

D-63
Standard Pool Designs: PIXEL MOSAIC

ezarri
\



Collections

COLECCIONES o COLLECTIONS

Premium Classic Custom

SERIES SERIES SERIES



Premium Premium

SERIES SERIES

Collection Collection

Zen Cocktail

Carrara Joint: C 470 Ash Joint: ¢ 470 Creamstone  Joint: C 470 Gold  Sarsen Joint: C 470 spotlight ~ Fior di Bosco Join: C 240 Mojito Teide 85 Manhattan Teide ;0% Gin Fizz . Inox 10%  San Francisco Teide 10%  Eclipse . 2530-D 90%
Spotlight Capricorn 10% Ebano 50% 2560-A 10% Capricorn 45% Oxido 10%
Joint: Lava 5% Joint: Joint: Capricorn 70% Joint: Lava 45%  Joint:
S ONE Stone c 470 c 470 C 240 Spotiight Lava 105 C 240 Spotlight ¢ 240
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Tigrato Black Marble Joint: C 240 Daikiri Kilauea 50%  Bellini Arena 60%  Kir Royall Etna 10 Alexander Scorpio 34x  Margarita Lava 90%
Perla 40% . Sajama 36% . Scorpio 10% . Lava 33% . Aurum 10%
Joint: Oxido 10%  Joint: Aurum 4% Joint: Oxido 70%  Joint: Oxido 33%  Joint:
STOME e Stone  Wood ... ... Wood C 470 Spotlight C 470 Gold C 240 c 240 c 240
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Makauba  Joint: C 390 spotlight ~ Bluestone  Joint: C 390 spotlight ~ Dolerite Joint: C 260 spotlight ~ Pale Cherry Joint: C 470 Oak Joint: C 470 Gold Caipirinha Coral 70 Long Island Ocean 60%  Blue Lagoon Azur 332 Blue Moon Vesubio 45%
Spotlight Teide 20% Stromboli 30% Zafiro 33% Sagittarius 45%
Joint: Capricorn 10%  Joint: Sagittarius 10%  Joint: Sagittarius 34%  Joint: Azurita 10%
STONE Stone  Wood ... G 400 C 260 spotiight C 260 C 260 spotiight

Sandstone Joint: C 470 Gold ~ Travertino Joint: C 470 Gold ~ Riverstone Joint: c 240  Palisandro Joint: C 240  Rustic Joint: C 240 Grasshopper Green Pearl 62  Tomahawk Jade 30x  Cosmopolitan scorpio 34%  Bloody Mary Oxido 10%
Coral 30% Coral 10% Leo 33% Etna 45%
Joint: Aquarius 8%  Joint: Esmeralda 30%  Joint: Oxido 33%  Joint: Leo 45%

C 390 Gold C 390 Gold Taurus 30% C 240 Gold C 240 SpOtlight



Premium Premium

SERIES SERIES

Collection Collection

Iris Metal

Perla Joint: C 470 Spotlight ~ Diamond perla 30%  Marfil Joint: C 470 Gold  Arena Joint: C 470 Gold ~ Ambar Joint: C 470 Gold
2545-A 70%

Joint: C 240 Gold ~ Lava Joint: C 240 Spotlight Joint: C 470 Spotlight ~ Nickel Joint: C 470 Spotlight

Joint:
C 470 Spotlight

ST _ ST

L

Eis e

; T
- Joint: C 470 Gold ~ Esmeralda Joint: C 390 Gold ~ Azurita Joint: C 260 Spotlight Vanadium Joint: C 390 Spotlight
g e - e, -
- et rf-.-"’:': et e . i3
Stone Cuarzo 30%  Moon Nacar 33%  Cobre Joint: C 240 Gold ~ Nacar Joint: C 470 spotlight ~ Sahara Marfil 33%
2522-B 70% 2560-B 47% 2597-B 20%
Joint: Joint: 2522-B 20% Joint: 2596-B 47%
C 470 spotlight C 470 Gold C 470 Gold

Collection

Green Pearl Joint: € 390 Gold ~ Coral Joint: C 400 Spotlight

Cuarzo Joint: C 240 Spotlight  Ebano Joint: C 240 Spotlight

Aquarius Joint: C 240 Gold

Oasis Azur 33%  Zafiro Joint: C 260 Spotlight

Sky Azur 33%  Azur Joint: C 390 Spotlight !
) 2545-A 20% ) 2545-A 20% Leo Joint: € 240 Taurus Joint: €390 Gold ~ Capricorn  Joint: C 240 Spotlight ~ Scorpio Joint: C 240 Gold
Joint: 2521-B 47% Joint: 2512-C 47%

C 400 Spotlight C 390 spotlight

66- 67
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Collection

Fosfo

2597-B (26%
Marfil (44%

Joint: C 470 Gold

Fosfo Beige lIris, (4%
2551-A 526%

Azur (42%
Ocean (40%
zafiro (14%

Joint: C390 Spotlight

Delphinus Fosfo Blue Iris (4%%

@
>

4

Fosfo Beige lIris (4%
Perla (14%

Lava (10%

2545-A (72%

Joint: C470 Gold

Argo

%

Delphinus

[B]{e[e]0)

Collection

Fosfo
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Serpens
Aquila
Lepus

o
ki

Serpens

Premium

SERIES

camililly,

Fosfo Beige Iris 22%
Fosfo Grey Iris (2%
Cuarzo 224%
2522-B (72%

Joint: C 470 Spotlight

21-B (48%
2508-A (48%

Joint: C400 Spotlight

Fosfo Blue Iris, (4%
25

Perla (24%

Fosfo Beige Iris, (4%
2545-A (72%

Joint: C 470 Spotlight




Premium

SERIES
Collection
ANTI-SLIP SYSTEM
Collection
en
Carrara Ash Creamstone Sarsen

Fior di Bosco Tigrato Bluestone

Pale Cherry Oak Travertino Sandstone

Collection

Iris

Perla Safe

Arena Safe Cobre Safe

Azur Safe Ocean Safe Zafiro Safe Jade Safe

ezarris Safe-Steps no-slip system can be
applied to a wide variety of SKUs from different
collections, all in stock.

El sistema antideslizante Safe-Steps de ezarri
se aplica a una amplia variedad de referencias
de distintas colecciones, todas ellas en stock.

Le systéme antidérapant Safe Steps d'ezarri
s‘applique a une grande variété de références
de différentes collections, toutes en stock.

Anti-slip DIN 51097 C

Anti-slip DIN 51130 R10

Anti-slip (Pendulum)

UNE-ENU 12633: 2003 Class 3
Collection

Mix

2518-B Safe

2576-B Safe

2514-B Safe

Premium

SERIES

Collection
Niebla
2521-B Safe 2529-B Safe 2523-B Safe 2545-A Safe
. .
2508-A Safe 2507-A Safe 2596-B Safe 2522-B Safe
. .
2505-A Safe . | 2511-A Safe 2560-A Safe

1
-
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2562-B Safe 2586-B Safe 2509-C Safe 2516-B Safe
T B Eommee
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2503-D Safe 2502-A Safe 2504-A Safe

Collection

Corner

Corner 05-A Safe

——

Corner 03-D Safe

&

Corner Fosfo Safe

5045-A Safe

5096-B Safe

i
TN

Corner 45-A Safe

Corner 60-A Safe

Corner 16-B Safe

bxb cm

5060-A Safe

a»

5016-B Safe
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SERIES

Collection

Vulcano

Joint: C 470 Spotlight Colima Joint: C 240 Spotlight Vesubio Joint: C 240 Spotlight

Stromboli  Joint: C 390 spotlight Santorini  Joint: C 260 Spotlight Masaya Joint: C 260 Spotlight Fuji Joint: C 390 Gold

Irazu Joint: C 400 Gold Sajama Joint: C 470 Gold Kilauea Joint: C 470 Spotlight Mauna Loa Joint: C 240 Spotlight

Collection

Topping

Flowers 2545-A Ondulato 47%
Perla 47%
Joint: Flowers Mosaic 6%

470 Spotlight

Silver Bits Capricorn 55%
Inox 10%
Joint: 2544-A 25%

240 Spotlight  silver Bits Mosaic 10%

Mochi Inox 40%

Cuarzo 40%
Joint: 2560-A 10%
240 Spotlight Mochi Mosaic 10%

Cookies 2530-D 60%

Capricorn 20%
Joint: Inox 10%

240 Spotlight Cookies Mosaic 10%

Drops 2510-A 25%

Azur 40%
Joint: 2508-A 25%
390 Spotlight Drops Mosdic 10%

Roses Capricorn 55%

Lava 15%
Joint: 2559-B 20%
240 spotlight Roses Mosaic 10%

Blueberries zafiro 25%
2562-B 25%
Joint: Ocean 40%

390 spotlight  Blueberries Mosaic 10%

Grapes Azurita 20%

Zafiro 44%
Joint: Santorini 30%
260 Spotlight Grapes Mosaic 6%

Leaves 2551-A 20%

2597-B 30%
Joint: Marfil 40%
470 Gold Leaves Mosaic 10%

et
=,
h

Fo s 3

Almonds Oxido 20%

Arena 25%
Joint: Scorpio 47%
240 Gold Almonds Mosaic 8%

Kiwi Green Pearl 45%

Fuji 10%
Joint: 2586-B 35%
390 Gold Kiwi Mosaic 10%

Choco Bits Opalo 20%
Cobre 40%
Joint: 2504-A 30%

240 spotlight  Choco Bits Mosaic 10%

Raisins Arena 50%

Marfil 20%
Joint: 2513-A 20%
470 Gold Raisins Mosaic 10%

Pecans Oxido 20%

Capricorn 25%
Joint: Scorpio 45%
240 Gold Pecans Mosaic 10%

Marigold Ambar 14%

Green Pearl 50%
Joint: Esmeralda 30%
390 Gold Marigold Mosaic 6%

Violet 2564-B 25%

2524-B 30%
Joint: Nacar 35%
470 Gold Violet Mosaic 10%



SERIES

Classic

Collection

Niebla

Collection

SERIES

Classic

Lisa

2522-B

2560-A

2516-B

2501-B

2545-A

2544-A

2559-B

2530-D

2504-A

2564-B

2596-B

2597-B

2525-B

2526-B

2532-B

2533-A

2539-B

2554-C

2546-A

2551-A

2529-B

2507-A

2585-B

2586-B

2502-A

2510-A

2547-A

2549-A

2548-C

2555-C

2543-D

2556-C
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C aSSIC Degradados Iris Iris Fading out Dégradés Iris
SERIES =2 J
Collection Collection
MiXx Degradados
Fading outs . Dégradés
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Custom

Pirates Map
257x183 cm.

Standard Pool Designs
PRINTED MOSAIC

Treasure Ship
367x257 cm.

Yellow
Submarine
245x184 cm.

Butterflies
184x184 cm.

Mermaid
97x220 cm.

Dolphin Family
257x147 cm.

Aquarium
220x147 cm.

Sea Life
404x303 cm.

Seal
147x220 cm.

Tourtle
220x184 cm.

Playing
Dolphins
440x330 cm.

Octopus

330x184 cm.

Happy Dolphins
220x257 cm.

Dolphin
220x142 cm.

Roman Ruins
330x294 cm.

Shark
257x257 cm.

Sun
203x203 cm.

Seda Horse
220x184 cm.

Custom

SERIES

Compass

220x220 cm.

Koi Fish
257x257 cm.

Orca
330x220 cm.

~

Anchor

220x147 cm.

For more info www.ezarri.com

Whale
257x220 cm.

The beach
404x257 cm.

Para mds informaciéon www.ezarri.com
Pour plus d'information www.ezarricom

Sea View
110x110 cm.

Jellyfish
110x110 cm.
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Custom

SERIES

Standard Pool Designs
PIXEL MOSAIC

D-17
255x128 cm.

D-19 D-12 D-35 D-63
255x200 cm. 169%x200 cm. 198x180 cm. 203x203 cm.

D27
255x169 cm.

D-15
255x146 cm.

D-2
210x73 cm.

.
Custom

SI5151515

cenefa 1
2545-A 2543-D

cenefa 6
2508-A 2503-D

D-13
417x263 cm.

D-14
407x224 cm.

D-16
237x328 cm.

D-42
292x292 cm.

D-10
300x117 cm.

D-11
276x305 cm.

D-18
206x206 cm.

D-26
180x190 cm.

D-6
206x206 cm.

D-9
156x203 cm.

D-56
250x250 cm.

D-28
133x282 cm.

D-41
248x250 cm.
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Corporate
information

INFORMACION , INFORMATION
CORPORATIVA  CORPORATIVE



It does not matter what city or location you are

Made in Spain. in because at ezarri we have a global vision that

enables us to reach any corner of the world from

the cutting-edge industrial region of the Basque

Present on 5
t' t This international perspective along with the 4
C()n lnen So decades of our professional experience gives
us unigue business solvency and makes us the
European leader in the production of glass mosaic.

30 years of experience 100% Made in Spain

Produccion Made in Spain.
Con presencia en los 5 continentes.

No importa en qué ciudad o lugar estés porque en 30 anos de expem’encia
ezarri tenemos una vision global que, desde la

puntera region industrial del Pais Vasco, nos permite Producto 100% Made in Sﬁ(ll?’l

llegar hasta cualquier rincén del mundo.

Exportacion a mas de 8o paises
Esta perspectiva internacional unida a las 4 décadas

de trayectoria profesional, nos aportan una solvencia Stock gél?”dﬂﬁdeO
empresarial dnica que nos convierte en la compania

europea lider en el sector de la produccion de

mosaico de vidrio.

30 years of 100% Made in Exported o Stock
3 ) more than 8o
experience Spain . guaranteed
countries
Exported to more than 8o countries Stock guaranteed

Production made in Spain.
Présent sur les 5 continents.

Peu importe la ville ou l'endroit ou vous vous trouvez 30 ans d’expe’m’ence
car, chez ezarri, nous avons une vision globale qui

nous permet d'atteindre les quatre coins du monde 100 % Made in Spam
depuis le Pays Basque, une région industrielle a la .,

oointe de finnovation. Exportation dans plus de 8o pays
Cette perspective internationale, associée a 4 Stock gar anti

décennies dexpérience professionnelle, nous confere

une solvabilité d'entreprise unique qui fait de nous

le leader européen du secteur de la production de -85-
mosaique de verre.



Perfection exists.
As does maximum

quality.

Always in pursuit of maximum quality

La perfeccion existe.

Y la maxima calidad también.

ezarri estd formado por un equipo de personas
comprometidas con su trabajo y por ofrecer siempre
la mejor solucion a los clientes. Los medios, recursos
y herramientas con las que contamos nos permiten
brindar respuestas innovadoras y profesionales para
estar a la altura de las solicitudes.

La gran versatilidad en la eleccion del tipo de producto,
la méxima calidad de los proyectos y la excelencia en
el servicio completan nuestra linea de trabaijo.

ezarri is formed of a team of individuals who are
committed to their work and to always offering
our customers the best solution. Our means,
resources and tools enable us to provide innovative
professional solutions to meet our customers’ needs.

The great versatility in selecting the product type,
the maximum quality of the projects and service
excellence complete our line of work.

Safe-Steps, A non-coarse anti-slip system

Siempre buscando la mdxima calidad

Safe-Steps, Sistema antideslizante no
rugoso

Pieza corner, la terminacion mds
innovadora

Certificado de Calidad 1SO 9001

l . Corner piece,

Always in Safe-Steps, the most Quality

bursuit of A non-coarse innovative Certificate

macximum anti-slip piece for ISO 9001
quality system finishing steps

Corner piece, the most innovative piece for finishing steps Quality Certificate ISO 9001

1S0 9001
BUREAU VERITAS

Certification

La perfection existe.
Etla plus grande qualité également.

ezarri se compose dune équipe de personnes Toujours en quéte de la plus gmnde
engagées dans leur travail dont lobjectif est de qualz’té
toujours offrir la meilleure solution aux clients. Les

moyens, ressources et outils dont nous disposons Safe—Ste[)s, systéme antz’démpant non
nous permettent dapporter des réponses innovantes rugueux

et professionnelles afin de répondre aux demandes. o .. .
P P Piece Corner, la finition la plus innovante

La grande polyvalence dans le choix du type de

Certification de qualité ISO 9oo1

du service complétent notre ligne de travail. .87

produit, la qualité maximale des projets et lexcellence



Exclusive JointPoint®
system, a world of
benefits.

Maximum grip surface

92% of the mosaic’s
surface is free for applying
the adhesive. Durability
guarantee.

El 92% de la superficie del
mosaico queda libre para
la aplicacion de la cola.
Garantia de durabilidad.

92 % de la surface de la
mosaique reste libre pour
lapplication de la colle.
Garantie de durabilité

JointPoint® is an innovative and exclusive new
paneling system developed in-house by ezarri that
guarantees an easy, perfect and homogeneous
mosaic installation.

The JointPoint® system is flexible and easy to cut.
The technique has been exclusively created in order
to provide countless benefits for the installer and
sublime results in terms of finishes.

Easy installation

25% time saving.

Ahorro de un 25% del tiempo.

Pose facile. Gain de temps

de 25 %

Exclusivo sistema JointPoint®, un

mundo de ventajas.

JointPoint® es un novedoso y exclusivo sistema de
empanelado desarrollado propiamente por ezarri
y que garantiza una fdcil, perfecta y homogénea
instalacion del mosaico.

El sistema JointPoint® es flexible y sencillo de cortar.
La técnica ha sido creada de forma exclusiva en vista
a aportar infinidad de ventajas para el instalador y
ofrecer resultados sublimes en el acabado de los
proyectos.

Mdxima superficie de agarre
Facilidad de colocacion

Insensible a la humedad

El punto mds pequerio,
homogéneo v controlado

36 cm

ot
+ =ttt

Resistant to moisture

Does not expand or contract
i like mesh or paper-based
2yt i "% panelling systems.

= o 5 % T T
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No tiene dilataciones ni

contracciones ni roturas como
los sistemas de empanelado
en malla o papel. |

: - I |

Pas de dilatations, de

i contractions, ni de déchirures

comme avec les systemes

- d'assemblage sur trame nylon
ou sur papier.

For more information please visit
Para mas informacion visita
Pour plus de renseignements visitez

www.ezarri.com

www.ezarri.com/en/jointpoint

FEven the smallest area is homogeneous and controlled
- B

Systeme exclusif JointPoint®,

tout un monde d’avantages.

JointPoint® est un systeme de fixation des mosaiques
novateur et exclusif développé par ezarri, qui garantit
une installation simple, parfaite et homogéne des
mosaiques.

Le systeme JointPoint® est flexible et facile d découper.
Cette technique a été créée exclusivement afin de
fournir une multitude d'avantages a linstallateur et
doffrir des résultats spectaculaires lors de la finition
des projets.

Surface d’adhérence maximale

Simple a poser
Résistant a Uhumidité

Le point le plus petit, homogene
et controlé



ezarri, an
Eco-Friendly
company.

ezarri, an
Eco-Friendly company.

Nuestro compromiso por la sostenibilidad queda
reflejodo en todos y cada uno de nuestros proyectos,
desde su inicio hasta su fin. Por eso, absolutamente
todo el vidrio utilizado por ezarri es 100% reciclado.

Nuestra responsabilidad por el cuidado del entorno
nos ha llevado a trabaojar hasta alcanzar tres
certificaciones que acreditan nuestro respeto vy
cuidado del planeta. Este pacto con la naturaleza es
un criterio clave de ezarri, tanto es asi, que es uno
de los puntos destacados de la filosofia de empresa.

Our commitment to sustainability is reflected in
each and every one of our projects, from start to
finish. That is why absolutely all the glass used by
ezarri is 100% recycled.

Our responsibility to protect the environment has
motivated us to work to obtain three certifications
that accredit our respect and care for the planet.
This commitment to nature is a key criteria for ezarri
and one of the essential elements of the company’s
philosophy.

Vidrio 100% reciclado

Certificacion Medioambiental de
producto 1SO 14021

Certificacion de Gestion
Medioambiental ISO 14001

Empresa asociada al Green Building
Council

Product Environmental Comz?any
100% recycled Environmental Management a ssociated
glass Certification Certification 1SO with the Green
1SO 14021 14001 # uzldzng
Council

e N
BUREAU VERITAS
Certilicalion
ﬁ-i .
&0 8 c .
- g B
- A BUREAL VERITAS
Cartification
l‘ ! TR O FSOCsN
- ; - \_ /

ezarri, an
Eco-Friendly company.

Notre engagement en faveur du développement
durable se reflete dans chacun de nos projets, du
début ¢ la fin. C'est pourquoi tout le verre utilisé par
ezarri est recyclé a 100 %.

Verre 100 % recyclé

Certification Environnementale de

Produit ISO 14021
Nos responsabilités en matiére de protection de
environnement nous ont amenés a travailler jusqu'd
obtenir trois certifications qui attestent du respect et
du soin que nous portons d la planéete. Ce pacte avec , .
lo nature est un critére clé chez ezarri, au point qu'il est Entreprz’se associee au Green Buzldmg
I'un des points forts de la philosophie de lentreprise. Council

Certification de Gestion
Environnementale ISO 14001
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Product analysis - Analisis del producto - Analyse du produit

COLLECTION

Installation - Instalacion - Installation

VULCANO IRIS METAL

SPACE

LISA
NIEBLA

DIGITAL
PRINT

ZEN

Water absorption
Absorcion al agua
Absorption de l'eau

UNE EN ISO 10545-3

E=01% E=0,1% E=0,1%

E=01%

E=0,1%

E=0,1%

E=01%

Scratch resistance
Resistencia a la abrasiéon
Résistance a labrasion

UNE EN ISO 10545-7

PEI = 4 PEI = 4 PEI 3

PEI = 3

PEl =3

PEI 3

PEI 4

Stain resistance
Resistencia a las manchas
Résistance aux taches

UNE EN ISO 10545-14

Class 5 Class 5 Class 5

Class 5

Class 5

Class 5

Scratch hardness (Classification
using the Mohs Scale)

Dureza al rayado (Clasificacion
utilizando la escala de Mohs)

Résistance aux rayures
(cClassification suivant échelle de
Mohs)

UNE 67101

Class 4 Class 6 Class 5

Class 6

Class 7

Class 7

Class 7

Accelerated ageing
Resistencia helada
Résistance au gel

UNE EN ISO 10545-12

Resistant

Resistant Resistant

Resistant

Resistant

Resistant

Resistant

Chemical resistance
Resistencia quimica
Résistance chimique

UNE EN ISO 10545-13

Anti-slip - Antideslizamiento - Antidérapant

COLLECTION SAFE-STEPS
Anti-slip
Antideslizamiento DIN 51097 c
Antidérapant
Anti-slip
Antideslizamiento DIN 51130 R10
Antidérapant
Anti-slip (Pendulum) _ ,
Antideslizamiento (Péndulo) ~ UNE-ENU 12633: Class 3

Antidérapant (Pendule)

2003

1.

Extender el adhesivo con una
llana dentada de 6mm de
manera homogénea.

Spread the adhesive in a uniform
manner using a 6mm notched
trowel.

Etendre ladhésif de fagon
homogéne avec une truelle
dentée de 6mm.

Aplicar la junta con la llana de
goma blanda, quitando el exceso
de pasta.

Apply the grouting mortar using
the soft rubber trowel, removing
any excess paste.

Appliguer le joint avec la truelle
en caoutchouc mou, puis retirer
ensuite les restes de pate.
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Limpiar el mosaico con agua
con la ayuda de una llana con
esponja.

Clean the mosaic using water
and a sponge trowel.

Nettoyer la mosaique avec de
leau & laide d'une truelle munie
d'une éponge.

Colocar los paneles con el
sistema de puntos JointPoint® y
aplicarlos sobre la superficie.

Position the panels with the
JointPoint® system and apply to
the surface.

Placer les panneaux avec le
systéeme de points JointPoint® et
les appliquer sur la surface.

Corregir la alineacién de los
paneles con una llana de goma.

Correct the alignment of the
panels using a rubber trowel.

Corriger l'alignement des
panneaux avec une truelle en
caoutchouc.

Finalmente limpiar con un
finalizador de obra.

Lastly, clean using a finishing
product.

Finalement, nettoyer avec un
finisseur.

Preparing the support. The support should be a smooth, even surface which
should be clean, stable and have a level of surface moisture below 3%.

Choosing the most appropriate adhesive: For concrete surfaces, ezarri
recommends using an adhesive with at least C2TE specifications for concrete
surfaces. For other surfaces, please seek advice.

Choosing the most appropriate grouting mortar: At ezarri we recommend
the use of RG-type epoxy grouting mortars.

For a more detailed explanation of the installation process, please check our
website (www.ezarri.com), where you will find a file detailing all the steps to
be followed and products to be used.

ezarri has a Customer Tile Laying Service, which in addition to resolving
any doubts about material, grouting, tools, and recommendations for tile
laying, offers a Direct Laying Service or can monitor and control external tile

laying.

Preparacién del soporte: El soporte debe ser una superficie lisa y sin
imperfecciones y ademds debe estar limpio, estable y tener un grado de
humedad inferior al 3%.

Eleccion del adhesivo mds adecuado: ezarri recomienda la utilizacion de un
adhesivo con caracteristicas minimas C2TE, para superficies de hormigén.
Para otras superficies se ruega consultar.

Eleccion de la junta mdés adecuada: En ezarri recomendamos la utilizacion
de juntas epodxicas tipo RG.

Para tener una explicacién mas exhaustiva del proceso de instalacion puede

dirigirse a nuestra pdgina web (www.ezarricom), donde encontrard un
dossier con todos los pasos a realizar y productos a utilizar.

ezarri dispone de un Servicio de Atencion para la Colocacioén, en el cual
ademds de resolver cualquier tipo de duda respecto a qué materiales de
agarre y junta utilizar, herramientas, y recomendaciones de colocacion,
también se ofrece el Servicio de Colocacion Directa de ezarri, y la realizacion
del seguimiento y control de colocacién externa.

Préparation du support: Le support doit présenter une surface lisse et sans
imperfections. Il doit également étre propre, stable et contenir un degré
d’humidité inférieur & 3%.

Choix de ladhésif correct.: ezarri conseille d'utiliser un adhésif avec des
caractéristiques minimales C2TE pour des surfaces en béton. Pour d'autres
surfaces, veuillez nous contacter.

Choix du joint correct: Chez ezarri, nous conseillons d'utiliser des joints époxy
du type RG.

Si vous souhaitez recevoir davantage dinformation concernant la séquence
dinstallation, vous pouvez visiter notre site (www.ezarri.com), ol vous
trouverez un dossier avec tous les pas & suivre et les produits a utiliser.

ezarri dispose d'un Service Pose Clientéle qui en plus de répondre & toutes
vos questions concernant les matériaux de pose et de jointoiement ou encore
les outils & utiliser, vous donnera de précieux conseils. Sans oublier le Service
de Pose Directe ezarri ou le suivi et le contréle de pose externe qui vous y

seront également proposés. .95.



Availability and formats

COLLECTION REFERENCES FORMATS
Disponibilidades y formatos 2525 3636 5x5
. . oY e /
Dlsponlbllltes et forl | |atS Carrara Arena Safe 2511-A Safe
Creamstone Cobre Safe 2516-B Safe
Fior di Bosco Jade Safe 2521-B Safe
Phyllite Azur Safe 2576-B Safe
Travertino Ocean Safe 2522-B Safe
Oak Zafiro Safe 2523-B Safe
COLLECTION REFERENCES FORMATS Ash 2514-B Safe 2529-B Safe .
Sarsen 2518-B Safe 2545-A Safe - -
25x25 3,6 x3,6 BxbH Tigrato 2502-A Safe 2560-A Safe
SAFE-STEPS Sandstone 2504-A Safe 2562-B Safe
Carrara Creamstone Makauba Pale Cherry 2505-A Safe 2585-B Safe
Sarsen Tigrato Bluestone Bluestone 2507-A Safe 2586-B Safe
7EN Phyllite Pale Cherry Dolerite . ~ _ Perla Safe 2508-A Safe 2596-B Safe
Ash Sandstone oak Cuarzo Safe 2509-C Safe 2503-D Safe
Fior di Bosco Travertino Palisandro
Black Marble Riverstone Rustic 2516-B Safe 2545- 2560-A Safe . .
A Safe 2596-B Safe -
Silver Bits
Roses
Leaves Drops
- Grapes .
Raisins Al Mochi
TOPPING Choco Bits Cowsrs Almonds . Corner 05-A Safe Corner 60-A Safe
Violet K'O‘? 1es Pecans CORNER Corner 45-A Safe Corner Fosfo Safe - - .
Marigold wi Blueberries Corner 03-D Safe Corner 16-B Safe
Cosmopolitan Blue Lagoon Daikiri Azul
Bellini Alexander Margarita Gris Verde . _ _
Caipirinha Blue Moon Bloody Mary _ _ Rock Marron
COCKTAIL Grasshopper Kir Royal Mojito .
Long Island San Francisco Gin Fizz DEGRADADOS
Eclipse Manhattan Tomahawk
Jazz Blues .
Perla Azur Ocean
Jade Zafiro Ebano . . -
Arenda Cuarzo 2545-A . .
Green Pearl
IRIS Cobre Ambar Marfil -
Nacar Coral 2533-A 2552-A 2548-C
0534-A 2531-B 2554-C
Diamond Moon Sahara . _ _ 2535-A 2532-B 2555-C
Stone Sky Oasis LISA 2540-A 2536-C 2556-C
2541-A 2539-B 2530-D . . _
2542-B 2538-D
. 2544-A
Sajama Masaya Etna 2546-A 2550-B 2557-D
Kilauea Vesubio Mauna Loa 2553-B 2537-E
- - 2547-A
VULCANO Colima Fuji Irazu N 55497 2558-8 2543-D
Teide Santorini Stromboli 2559-B 2551-A
2502-A 2508-A 2503-D
Aurum . 2505-A 2560-A . . .
Oxido Lava Vanadium
METAL Inox Azurita Esmeralda [ B } 2501-B 2522-8 2562-B
; Nickel Opalo N N N
Rubi P 2521-B . . .
roar , 2516-8 2596-8 || ] ||
quarius Capricorn NIEBLA
SPACE Leo Scorpio . - -
Taurus Sagittarius _ 2523-B 2585-B
2o0aa 2524-B 2586-B
2525-B 2506-C
Fosfo Draco 2510-A 2526-B 2509-C . . .
FOSFO Fosfo Beige Iris Aquila Serpens . _ _ 2511-A 2564-B 2512-C
Fosfo Grey Iris Lepus Delphinus 2513-A 2597-B 2529-B
Fosfo Blue Iris Argo
25003-B 25002-C
25004-B 25007-C 25008-D . - -
25001-C 25012-C
MIX 25009-D 25010-D 25011-D B - -
2577-C 2518-B
2514-B 2576-B 2578-8 . .

Available in stock.
Disponible en stock.
Disponible dans notre usine.

. Minimum order of 96 m2.

Disponible bajo pedido minimo de 96 m2
Disponibles uniquement par palette complete de 96 m2.
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ezarri considers joints to be an essential
element within its colorful designs. The
aesthetic component of the joint used
is very important and when combined
with the ezarri mosaic tile ranges can
give surprising results. By combining
different colored tiles and joints we have
been able to develop a new range of
color schemes to offer our clients.

2 I '.".%ﬁ 'a;.'il..:'!..!..

C240 SPOTLIGHT

C240 GOLD

(€710]0)

€400, SPOTUGHT

C400 GOLD:

C390

€390 SPOTLIGHT

C390 GOLD

C260

C260 SPOTLIGHT

C260:GOLD

In technical terms, ezarri recommends
the use of epoxy joints mortars. Apart
from offering a wide range of colors
and effects, such joints have excellent
technical specifications; they are damp-
resistant, water-repellant and have
great durability. Moreover, this type of
joint does not absorb stains, offering
total cleanliness and hygiene.

The use of epoxy joints is linked to the use
of specific tools and finishing products,
both of which are also supplied by ezarri.
We recommend you use these specific
tools and products in order to ensure a
perfect finish and results.

JUNTAS EPOXY
EPOXY JOINTS
JOINTS EPOXY

ezarri hace de las juntas un elemento
esencial en sus propuesta de colorido.
El componente estético de las juntas
es importantisimo y conjugdndolo con
las colecciones de mosaico ezarri,
dan unos resultados sorprendentes. La
combinacién de colores entre mosaico
y junta nos ha permitido desarrollar una
propuesta cromdtica que ponemos a
disposicion de nuestros clientes.

Blue Moon Joint: C260 spotlight

Técnicamente hablando, ezarri aconseja
la utilizacion de juntas epdxicas. Ademds
de contar con una amplia gama de
colores y efectos, estas juntas tienen
unas caracteristicas técnicas excelentes;
son insensibles a la humedad, repelen el
agua y ofrecen una gran durabilidad.
Ademds, las manchas no penetran en la
junta por lo que la limpieza e higiene son
totales.

La utilizacién de juntas epodxicas va
vinculada a la utilizacién tanto de
herramientas especificas, como de
productos de finalizacién de obra.Ambos
son suministrados también por ezarri.
Recomendamos la utilizacion de estas
herramientas y productos especificos
para que la finalizacién y el resultado de
la obra sean los idéneos.

Pour ezarri, les joints sont un élément
essentiel dans ses propositions de
coloris. Le composant esthétique des
joints est déterminant et leur mélange
avec les collections de mosaique
ezarri fournit des résultats réellement
surprenants. Lo combinaison des
couleurs de la mosaique et du joint
nous a permis de développer une offre
chromatique que nous mettons & la
disposition de nos clients.

D'un point de vue technique, ezarri
recommande d'utiliser des joints époxy.
Leur gamme de couleurs et d'effets est
trés large et ils possedent d'excellentes
caractéristiques techniques : ils sont
insensibles a 'humidité, repoussent I'eau
et fournissent une grande durabilité.
D'autre part, les taches ne pénétrent pas
dans le joint, ce qui permet un nettoyage
et une hygiéne absolument parfaits.

La mise en place de joints époxy implique
lutilisation doutils spécifiques et de
produits finisseurs. Lensemble est fourni
par ezarri. Nous conseillons vivement
dutiliser tous ces éléments pour que les
finitions et le résultat de l'ouvrage soient
optimaux.
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Zubierreka Industrialdea, 58
20210 LAZKAO
(Gipuzkoa) Spain

OPERADORA: (+34) 943 164 140
COMERCIAL ESPANA Y PORTUGAL: (+34) 943 164 800
EXPORT SALES AGENT: (+34) 943 164 801
COMMERCIAL FRANCE: (+34) 943 164 802
FAX: (+34) 943 884 066

info@ezarri.com
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